

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года

★ № 12 (7081)

★ Пятница, 18 января 1991 года

★ Цена 6 коп.

СОВЕТЫ, КОТОРЫЕ МЫ ВЫБРАЛИ



СЕССИЯ ГОРСОВЕТА

В первый день работы сессии депутаты в комиссиях до позднего вечера обсуждали бюджет города на 1991 год. Поэтому утром, во второй день, члены планово-бюджетной комиссии не были готовы к содокладу, попросили еще время до обеда.

Комиссию отпустили, а депутаты, не теряя времени, перешли к обсуждению следующего вопроса повестки дня сессии: о структуре городского Совета.

На альтернативной основе избраны членами президиума горсовета еще три человека. Это депутат Л. Н. Кошелева, которой поручено курировать социально-бытовые вопросы, депутат Н. И. Холдобаева — вопросы жилья и городского хозяйства и депутат Г. М. Кукуевский — строительный комплекс.

По личной просьбе депутата А. И. Подлужного сессия освободила его от обязанностей председателя жилищно-коммунального хозяйства и члена президиума.

Сессия подтвердила полномочия вновь избранного депутата И. К. Диниченко по избирательному округу № 43.

После обеденного перерыва с содокладом по бюджету выступил член планово-бюджетной комиссии депутат П. В. Корниевский. И опять начались жаркие дебаты, и вновь до позднего вечера. Но все же удалось «спройтись» по каждой статье доходов и расходов. Утверждены и общие суммы: доходов — 279.907 тысяч рублей, расходов — 297.416, с дефицитом городского бюджета в 17.509 тысяч рублей.

ПОДПИСКА-91

Премии ждут!

В начале подписной кампании редакция нашей газеты объявляла конкурс общественных распространителей. Тех, кто оформит наибольшее количество подписок на «Сургутскую трибуну», мы обещали наградить премиями в 100, 75 и 50 рублей.

И вот они, победители. Первое место присуждено ЛЮБОВИ ИВАНОВНЕ ПОКАСОВОЙ. На ее счету почти 500 экземпляров «СТ». На втором месте — ЕЛЕНА ПЕТРОВНА КАЛЕНОВА (объединение Тюменьэнерго), на третьем — МАРИЯ МИХАЙЛОВНА ТУШАК (завод металлоформ).

ПРИГЛАШАЕМ НАШИХ ПРИЗЕРОВ В РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ «СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА» В ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 ЯНВАРЯ, В 12 ЧАСОВ, В КАБИНЕТ РЕДАКТОРА. ПРЕМИИ ЖДУТ ВАС!

В эти дни в редакции раздаются звонки горожан, жителей района с вопросом, как можно подписаться на нашу газету. Напоминаем, что подписка ведется только в агентстве «Союзпечать». Если вы успеете до 20 января, то уже с первого февраля сможете получать газету домой. В киоски «Сургутская трибуна» поступает в ОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ.

КТО НАС НАКОРМИТ

СВОЯ КАРТОШКА — БЛИЖЕ К СТОЛУ

В РАЙОНЕ г. СУРГУТА, В УЛЬТ-ЯГУНЕ, ИМЕЕТСЯ В ПРОДАЖЕ КАРТОФЕЛЬ ХОРОШЕГО КАЧЕСТВА ПО ЦЕНЕ 31 КОП. ЗА 1 КГ. ПРОДАЖА ПРОИЗВОДИТСЯ КАК ЧАСТНЫМ ЛИЦАМ, ТАК И ПРЕДПРИЯТИЯМ В НЕОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ.

МИЛОСЕРДИЕ

САШЕ СТАЛО ЛУЧШЕ

В ожоговое отделение медсанчасти нефтяников поступил Саша Доросеев. Ребенок получил тяжелую бытовую травму: у него поражено 15 процентов кожного покрова. Для спасения больного срочно потребовалась донорская кровь. На помощь оперативно пришла группа работников РСУ-1 треста Сургутспецжилстрой. Как сообщил лечащий врач, мальчику стало лучше.

Благородное, нужное дело — донорство. Однако в нашем городе в последние годы наблюдается уменьшение числа активистов. Если в 1989 году их насчитывалось 23.400 человек, которые сдали 9.350 литров крови, то в 1990-ом эти цифры составили соответственно 21.800 и 8.600. Конечно, сокращение отряда доноров можно объяснить очень плохим питанием, но и на предпринятиях этим людям нередко препятствуют в посещениях пункта сбора крови.

Анализ минувшего года показал, что наиболее активными являются доноры СПОПАТ и ГРЭС-1. Почти не участвуют в этом движении работники культуры, науки, торговых учреждений, бытового обслуживания, образования.

НА МРАЧНУЮ ТЕМУ

ПРОНЕСИ, ГОСПОДИ!

Мы сегодня много говорим об ухудшении криминогенной обстановки в Сургуте, звучат призывы оказать материальную и техническую помощь работникам УВД. Слов нет, помочь милиции надо, но ведь не только от нее зависит решение проблемы. Пройдите в вечернее время по улицам и дворам города, особен-

но в окраинной его части. Какое освещение? Тут и хулиганов не надо: без них запросто набьешь себе шишки. Такие темные углы и привлекают к себе насильников и грабителей. Что это — экономия электроэнергии или бездейственность соответствующих коммунальных служб?

З. СОКОЛЬНИКОВА.

РЕКЛАМА

ВНИМАНИЮ САДОВОДОВ И ОГОРОДНИКОВ!

Вы хотите иметь на своем столе хороший урожай экологически чистых овощей?

Управление Сургутского горкома «СУРГУТТОРФ» реализует для организаций и граждан торфопометные и торфонавозные КОМПОСТЫ. Компосты приготовлены на основе торфа, птичьего помета и навоза без всяких минеральных добавок. Компосты являются экологически чистым продуктом. Стоимость одной тонны компоста 6 руб. 34 коп. Выписка производится по адресу: ул. Северная, 62/3, с 11 часов до 12 часов ежедневно, кроме воскресенья.

ПОПРАВКА

«Молочные реки в ведомственных берегах».

В публикации нашей газеты под таким заголовком по вине сотрудника, готовящего материал в печать, допущена ошибка. Следует читать: «Совхоз «Сытоминский» ежегодно производит 700 тонн молока».

Приносим свои извинения за допущенную неточность.

Из досье ОБХСС

С 1 по 18 января органами выявлено два факта спекуляции, а предметов спекуляции изъято на сумму 960 рублей.

Дважды были вскрыты нарушения правил торговли. Из них одно преступление — это укрытие товаров от покупателей. Сумма припрятанных товаров — 750 рублей. Других преступлений по линии ОБХСС за этот период выявлено не было.

СНИМКАХ Л. БЕРЕЗНИЦКОГО: работа четвертая сессия городского Совета.

В. КИСЕЛЕВ.

История без вычерко По кусочку, по крупинке

МНОГИХ СУРГУТЯН ИНТЕРЕСУЕТ, КАКИЕ ВОПРОСЫ РЕШАЕТ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВА ОХРАНЫ ПАМЯТНИКОВ ИСТОРИИ И КУЛЬТУРЫ. В СВЯЗИ С ЭТИМ МЫ ПОПРОСИЛИ ДАТЬ НЕБОЛЬШУЮ ИНФОРМАЦИЮ ЕГО ОТВЕТСТВЕННОГО СЕКРЕТАРЯ И. А. ТАРАСЕНКО.

— Надо сказать, что истекший год был годом некоторого оживления работы нашего отделения. Совет президиума отделения ВООПИИК следит за состоянием памятников и мемориальных досок. Решением исполкома городского Совета народных депутатов закреплены за школами и предприятиями мемориальный комплекс «Славы», памятник первым комсомольцам 20-х годов, памятный знак «Мужеству рыбаков Сургута 1941 — 1945 гг.», памятник В. И. Ленину, бюст Георгию Димитрову. Были открыты именная доска на улице Бахлова и три мемориальные доски военным, погибшим в Афганистане. Заново изготовлены мемориальные доски, посвященные декабристам, первой маевке, первому промышленному предприятию и другие.

Проводится большая работа с архивными материалами городов Сургута, Тобольска, Тюмени. Начата работа по написанию старожилками личных воспоминаний, посвященных 400-летию города.

Благодаря финансовой помощи таких производственных коллективов, как ГРЭС-2, института ЗапсибЗНИИЭП, геодетической партии № 49, молокозавода, кооператива «Простор», ГПТУ-17 и некоторых других, городское отделение общества полностью перешло на самофинансирование.

Но это лишь часть большого дела, которое предстоит проделать в городе для сохранения исторического прошлого. Очень медленно идут работы по историко-этнографической зоне. Исчезают исконные названия улиц старого Сургута — теряется историческое лицо города...

Мы надеемся, что работа по восстановлению истории Сургута и его памятных мест будет продолжаться с вашим, сургутяне, личным участием, не останутся в стороне производственные и школьные коллективы. Наш расчетный счет № 700861 в городском отделении Жилсоцбанка Сургута.

материального обеспечения студентов и учащихся. Выделяются средства на повышение тарифов отчислений на государственное социальное страхование».

КОРР.: Владимир Иванович, много было подобной работы на съезде?

КОЗЫРЬ: На этом — очень много. Хочу через газету ответить всем тем, с кем встречался до съезда, а это и энергетики, и строители, и автомобилисты города. Все ваши просьбы, наказания, требования были направлены в Комитеты Верховного Совета или лично Б. Н. Ельцину. Будут ли они эффективными? Сомневаюсь. Сами видите, что в стране творится, но надеяться будем. А вообще диапазон депутатской работы был большой. Начиная от просьбы найти пропавшего сына до встречи с Генеральным прокурором Н. С. Трубиным.

КОРР.: Ну, а теперь опускаемся на землю, и пару слов о том, как вы относитесь к той переоценке ценностей, которая происходит в нашей стране. Сейчас уже добралась до Ленина...

КОЗЫРЬ: Я не вижу никакой переоценки ценностей. Просто поливать грязью тех, кто был до тебя, — это единственная, самая устойчивая традиция, которая существует у нас в стране. Так было с Лениным, Сталиным, так было с Хрущевым, Брежневым, так будет, уверен, с Горбачевым. История у нас в государстве подобна женщине легкого поведения, которая ложилась в постель к каждому новому правительству. Последний раз она отдалась в 1985 году. Поэтому не рекомендую сильно всем нормальным людям брать это в голову. А вообще, если честно, я бы всю бронзу страны со всех бюстов и памятников сгреб бы и переплавил, и сделал один памятник — А. Д. Сахарову.

КОРР.: Ну, а себе на памятник хоть чуть-чуть оставили бы?

КОЗЫРЬ: Нет. Для моего памятника бронза не понадобится. Это будет огромный монумент из ослиных черепов, вершину которого будет украшать депутатский мандат. Ибо в наше смутное время депутатами любых уровней могут быть только камикадзе. Тем более что сегодня все чаще из зданий горкомов, обкомов, ЦК раздаются крики: «Смотрите! Это депутаты и демократы нас довели до этого». И это говорят о тех, кто всего полгода пытается добраться до власти. И это говорят те «сусанины», которые 70 лет заводили народ в тризна, а сейчас отошли в сторону и наблюдают, как он бьется в последних конвульсиях. Ну ладно, бог с ними.

КОРР.: Ну, и последнее. Чтобы вы пожелали сургутянам в новом году?

КОЗЫРЬ: Милые мои. Трудный год мы прожили, очень трудный, но нынешний будет еще труднее, и на это надо настроиваться. Наберитесь терпения, и не дай бог, первый пролетарский бульварик полетит в сторону тех, кто устроит нам сразу же бойню. Сегодня у России путь один — поддерживать правительство Ельцина.

трудном положении и оттого сдержаннее отнеслись к внеочередному съезду народных депутатов РСФСР. Что же вынес оттуда Владимир Иванович? Читайте его своеобразный отчет перед избирателями.

Так утверждает народный депутат РСФСР В. И. КОЗЫРЬ. Как помнят читатели, он подробно информировал нас о первом съезде, избрании Б. Ельцина, провел отчет перед избирателями. Эйфория от первого съезда прошла, мы оказались в еще более

АКТУАЛЬНО ГОСУДАРСТВУ МЫ НУЖНЫ НИЩИЕ...

КОРР.: Отгрохотали два съезда — Российский и Союзный, отбрав последние надежды у народа. Пустые полки, пустые желудки, вокруг злоба и злость, разгул преступности. И в довершение всего резкий скачок цен по всем направлениям, который прикончит нас окончательно. Скажите, что это? Кто ведет к этому? Есть ли ответы на эти вопросы?

КОЗЫРЬ: Есть. Несколько перефразировав легендарную фразу вождя, отвечаю: «Товарищи! Коммунизм, о котором 73 года твердили большевики, свершился!».

Кто виновен в том состоянии экономического и нравственного кризиса, в котором мы находимся? Кому это выгодно? Эта задача для первого класса. Тем, у кого отбирают сегодня власть, то есть партийной буржуазии, министерствам и ведомствам. Все вместе взятые они и есть та шагреновая кожа нашего народа, которая не даст ему ни жить хорошо, ни дышать свободно. В этом я еще раз убедился во время работы последнего съезда народных депутатов РСФСР.

Обработка депутатов началась задолго до 27 ноября — начала съезда. Уже 25 ноября В. Н. Ельцин на пресс-конференции говорил: «ЦК Компартии ведется масированная обработка по срыву основных вопросов повестки дня съезда».

26 ноября в здании ЦК партии России на Старой площади был приглашен в полном составе блок «Коммунисты России», и первым секретарем ЦК И. К. Полозковым была дана установка, какие вопросы съезда должны быть блокированы, а какие приняты. Была предпринята попытка дать отрицательную оценку работе Верховного Совета РСФСР и в итоге добиться отставки первого заместителя председателя Верховного Совета Р. И. Хазбулатова.

В своем отчете о работе первого съезда я, если помните, говорил, что мне не нравится состав правительства и добра России от него не ждуть. Сегодня я с удовольствием приношу публичное извинение этим людям и считаю, что впервые за 73 года у России появились и парламент, и правительство, которые в основу своей работы ставят проблемы народов России, а не всей империи. Все последние события это доказывают. Правда, делать сегодня это очень трудно, ибо власть фактически везде принадлежит центру, и малейшая попытка изменить что-нибудь к лучшему пресекается или новым законом, или новой десантной дивизией.

Блок «Коммунисты России» попытался также форсировать принятие Союзного договора до принятия Конституции России. Зачем все это потребовалось? Во имя сохранения нынешней системы управления, во имя сохранения их власти над

республиками, а значит, и над всеми нами. И тогда Конституцию России мы вынуждены будем подгонять под Союзный договор, а это значит, что все республики опять войдут в состав Союза его холопами, конями и были все эти годы.

Но если я и допускаю мысль, что некоторым республикам это выгодно, то для России это катастрофа. Имея богатые природные ресурсы, по социальному уровню жизни Россия сегодня находится на последнем месте не только в Союзе, но и во всем мире. После нас только обезьяны.

Принцип Союзного договора, которым так быстро хочет нас повязать центральная власть, аналогичен принципу создания товарищества домостроителей на базе Тюменского Главзапсибжилстроя.

В Сургуте была уникальная структурная единица — домостроительный комбинат. Гордость не только его трудового коллектива, но и всего города, ибо темпы строительства жилья в Сургуте были одними из самых высоких по стране.

Потом в угоду меркантильным интересам руководства ДСК была проведена реформа, в результате которой ДСК стал называться ПСО. Зарплата высшего эшелона власти достигла астрономических размеров, сломано несколько сотен судеб работников комбината, темпы строительства жилья упали. Убытки в результате реформы составили около одного миллиона рублей.

Проходит два года, и на головы домостроителей грядет новая реформа, которая прикончила последние надежды сургутян на увеличение темпов строительства жилья, а у коллектива — веру в завтрашний день. Бывший главк, бывшее ССО, а ныне — товарищество разорвали последние связи домостроителей и плетью зажали их напрямую к себе в подчинение. И вновь, что строить, как и сколько в Сургуте, будут решать «товарищи» в Тюмени. Притом входить в товарищество или нет, репал не трудовой коллектив, а его первый руководитель, фактически предав интересы трудового коллектива.

Но вернемся к съезду. В ЦК партии России была также дана установка «Коммунистам России»: торпедировать принятие новой Конституции России. И скоро, я уверен, эта волна покатится по республике, где будто бы

от имени рядовых коммунистов будет сказано: «Нет—Конституции!» И название плохое, нет там слов «советская» и «социалистическая», хотя понятно, что это терминология чисто идеолого-политическая, а не юридическая. И ведет она, дескать, нас к капитализму, в рабство.

Скажите мне, кто знает рабство страшнее советского? Во времена самых страшных наших стивий Россия платила дань, десятину, а девять десятых дохода оставалось народу. Прошло два — три года, и уже новая орда собиралась на Русь, потому что знала: там уже есть, что грабить. У нас же рабочий, колхозник из заработанного рубля получает 5 — 10 копеек, а остальное, как оброк, идет в центр. Скажите, какое еще рабство страшнее нашему учителю, врачу, инженеру, ставки которым положены 150 рублей? Мы требуем от работников милиции подвиги, которые не снились и Гераклу, а зарплату даем ту, что нищий собирает за день.

Неделю на съезде шла битва за то, чтобы передать землю крестьянам в собственность. И опять против был блок «Коммунисты России», который полностью состоит из высшего эшелона партийной и советской номенклатуры. Скоро пойдет приватизация предприятий, где трудовой коллектив должен стать хозяином своего завода или фабрики, стать хозяином своего труда, и я уверен, они опять будут против. Почему? Да потому, что все мы им нужны нищие. Ибо управлять можно только нищим, и любой наш капиталист, любая собственность — это осиновый кол в глотку нынешней системе.

Нас порол и порют всю жизнь рукою царственной и изредка дают ее поцеловать. И в эти минуты нет счастья большего на свете. Они готовы бороться за наши права, они готовы защищать наши интересы всю свою жизнь, но лишь бы только мы оставались нищими.

Скоро будет референдум по Конституции, по частной собственности. Люди, не дайте охмурить себя в очередной раз.

И вот еще о чем хочу сказать. Если на первом съезде и я, и Богданов записывались на выступление, рвались к трибуне, то на втором такого энтузиазма практически не было, и вот поче-

му. Наверное, все уже убедились, что съезд — это театр нескольких актеров. Да, есть умные выступления, деловые, которые и слушаешь с удовольствием и с удовольствием поддерживаешь. В основном же ораторы вылетают на трибуну и только там начинают соображать, что сказать.

Мы с Богдановым актеры неважные и решили сделать мудрее. Для этого я и буровой мастер из Нефтеюганска И. И. Коптенко в конце съезда договорились с Б. Н. Ельциным о том, что в январе он приедет в Тюменскую область и побывает в наших городах. Вот здесь, в Сургуте, а не там, в Москве, мы и поговорим о том, что мы думаем о своей жизни. Надеюсь, что заборы красоты не станем к его приезду, и магазины продуктами забивать из военного запаса, а покажем все, как есть.

КОРР.: Передо мной лежат несколько запросов, которые В. И. Козырь делал на съезде. Вот один из них председателю Верховного Совета РСФСР. В нем Владимир Иванович пишет: «В 1917 году человеком со штыком наше общество было распорото на производственную и непроизводственную сферы. Результатом стал точный принцип финансирования науки, народного образования, здравоохранения и др. Развитие общества было отброшено на сто лет назад. Что предпринимается Верховным Советом РСФСР для повышения заработной платы учителей, врачей, работникам культуры, дошкольных учреждений на 60—80 процентов, как этого требуют стачками этих отраслей? Какой ответ вы на него получили?»

КОЗЫРЬ: Ответ дал заместитель председателя Совета Министров РСФСР Н. Малышев. Он пишет: «В проекте бюджета на 1991 год по Минобразованию РСФСР предусматривается выделение ассигнований на 26 процентов больше, чем в 1990 году. На реализацию постановления Госкомтруда СССР и ВЦСПС от 15 мая 1990 г. № 193/7—69 «О совершенствовании организации заработной платы и введении новых ставок и должностных окладов работникам учреждений и организаций народного образования» намечается 2,2 миллиарда рублей. В настоящее время рассматриваются также вопросы повышения в 1991 году заработной платы учителям, врачам и некоторым другим категориям работников народного образования и здравоохранения. На финансирование науки в Российской Федерации в 1991 году предусмотрено около 850 млн. рублей.

По отрасли «Культура» ассигнования превысят 3 миллиарда рублей. При этом учтены средства на повышение заработной платы работникам культуры и искусства, а также некоторым категориям работников учебных заведений. повышение

НАШ КОРР.

«СТ»: семь дней на голубом экране

21, ПОНЕДЕЛЬНИК	22, ВТОРНИК	23, среда	24, четверг	25, ПЯТНИЦА	26, суббота	27, воскресенье
<p>ПРОФИЛАКТИКА. 14.30 ТСН. 14.45 «Больница на окраине города», 5 серия. 15.40 Л.-В. Бетховен. Концерт № 2 для фортепиано с оркестром.</p>	<p>I ПРОГРАММА 6.00 «Утро». 8.45 Детский час (с уроком французского языка). 10.25 «Войди в каждый дом», 1 серия. 11.30 ТСН. 11.45 «Войди в каждый дом», 2 серия. 14.30 ТСН. 14.45 «Больница на окраине города», 6 серия.</p>	<p>I ПРОГРАММА 6.00 «Утро». 8.30 Актуальный репортаж. 8.45 О чем поют дети Земли. 9.30 Док. фильм. 10.25 «Войди в каждый дом», 3 серия. 11.30 ТСН. 11.45 «Австралийские хроники». Фильм 1-й.</p>	<p>I ПРОГРАММА 6.00 «Утро». 8.30 По сводкам МВД. 8.45 Детский час (с уроком английского языка). 9.45 Концерт. 10.05 Мультфильм. 10.25 «Войди в каждый дом», 3 серия. 11.30 ТСН. 11.45 «Австралийские хроники». Фильм 2-й.</p>	<p>I ПРОГРАММА 6.00 «Утро». 8.30 Инновация. Маркетинг. Результат. 8.45 «Праздник непослушания». Мультфильм. 9.35 ...До 16 и старше. 10.25 «Войди в каждый дом», 5 серия. 11.30 ТСН. 11.45 «Австралийские хроники». Фильм 3-й.</p>	<p>I ПРОГРАММА 6.00 Концерт участников конкурса народной песни. 6.30 Мультфильмы. 7.00 Ритмическая гимнастика. 7.30 «Ваш выход, артист». 8.00 Здоровье. 8.30 ТСН. 8.45 Движение безопасности. 9.15 «Слово». Литературно-худ. программа. 11.15 Эстрадный концерт.</p>	<p>7.30 ТСН. 7.45 Ритмическая гимнастика. 8.15 Тираж «Спортлото». 8.30 С утра пораньше. 10.30 Утренняя развлекательная программа. 11.00 В мире животных. 12.00 Музей на Делегатской. 12.30 Сельский час. 13.30 Музыкальный юмор. 14.00 Программа «Веди». 14.30 ТСН.</p>
<p>18.15 Детский час (с уроком французского языка). 17.15 По законам рынка. 18.15 «Горестный январь двадцать четвертого». 19.25 «Войди в каждый дом». Премьера пятисерийного худ. фильма. 1 серия. 20.30 Время.</p>	<p>15.40 «Забутые страницы». 16.30 Мультфильмы. 17.00 Вместе с чемпионами. 17.40 О чем поют дети земли. 18.25 Политические диалоги. 19.25 «Войди в каждый дом», 2 серия. 20.30 Время. 21.15 «ВИД» представляет: «Поле чудес». 22.00 Концерт из произведений Моцарта. 22.35 «Австралийские хроники». Док. фильм. Фильм 1-й.</p>	<p>14.30 ТСН. 14.45 «Больница на окраине города», 7 серия. 15.45 «Забутые страницы». 16.50 Детский час (с уроком английского языка). 17.30 «Возвращение мастера». Фильм-концерт. 18.55 «Войди в каждый дом», 3 серия. 20.30 Время. 21.15 Хоккей. Чемпионат СССР. 23.00 «Австралийские хроники». Фильм 2-й.</p>	<p>14.30 ТСН. 14.45 «Больница на окраине города», 8 серия. 16.10 Фильм-детям. «Плыви, кораблик». 17.25 ...До 16 и старше. 19.25 «Войди в каждый дом», 4 серия. 20.30 Время. 21.15 По сводкам МВД. 21.30 Фигурное катание. 22.15 «Австралийские хроники». Фильм 3-й. 23.10 Под знаком «Пи».</p>	<p>14.30 ТСН. 14.45 «Больница на окраине города», 9 серия. 15.50 Мама, папа и я. 16.20 Фильм-детям. «Иванко и царь Поганин». 17.40 Контакт-форум. 18.10 Фигурное катание. Чемпион. 21.15 Программа «ВИД». 19.25 «Войди в каждый дом», 5 серия. 20.30 Время. 19.10 Программа «ВИД». 00.15 «По семейным обстоятельствам...», 2 серия.</p>	<p>11.45 Премьера док.-публицист. фильма «Из бездны». Фильм 1-й. 12.45 «Ландшафты Земли», 3 серия. 13.45 «Баламут» Худ. фильм. 15.15 ТСН. 16.30 «Стыдно или весело?». Культура, нравственность, традиция. 17.30 Международная панорама. 18.15 Фильм режиссера Я. Фрида «Дон Сезар де Базан». 1 и 2 серии. 20.30 Время. 21.15 Фигурное катание.</p>	<p>15.00 «Мастер, Маргарита». Премьера док. фильма. 15.10 Марафон-15. 16.25 Воскресный променады - концерт ЦТ-1. 18.05 Уолт Дисней представляет... 18.55 «Зимняя вишня». Худ. фильм. 20.30 Время. 21.15 Фигурное катание 22.15 В. Леонтьев. «Дай мне уй-ти с тобой». Ночное ТВ. 23.30 «Однажды в Кускове» Видеофильм.</p>
<p>21.15 «И свет во тьме светит». Телеспектакль. Ночное ТВ. 23.30 «О тебе». Худ. фильм. II ПРОГРАММА ПРОФИЛАКТИКА 14.40 «Планета». ТЮМЕНЬ 18.00 «Очрашулар».</p>	<p>23.30 «С вечера до полудня». Худ. фильм, 1 серия. 00.35 «Споетте, друзья!» II ПРОГРАММА 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 Научно-популярный фильм. 8.35 и 9.35 Музыка, 4 класс. 9.05 и 10.05 Французский язык. 10.35 и 11.35 География, 7 класс. 11.05 Мама, папа и я. 12.25 «Загадка кубачинского браслета». Худ. фильм. 13.40 Телестудии городов РСФСР. «Эко-90».</p>	<p>23.30 «С вечера до полудня». Худ. фильм, 2 серия. 01.00 «Старое танго». Фильм-балет. II ПРОГРАММА 8.00 Утренняя гимнастика. 8.35 и 9.35 Природоведение, 3 класс. 9.05 и 10.05 Немецкий язык. 10.35 и 11.35 Литература, 7 класс. 11.05 Здоровье. 12.05 «Любочка». Худ. фильм.</p>	<p>00.40 «По семейным обстоятельствам». Худ. фильм. 01.45 Встреча с поэтом Виктором Боковым. II ПРОГРАММА 8.00 Утренняя гимнастика. 8.35 и 9.35 Литература, 8 класс. 9.05 и 10.05 Немецкий язык. 10.35 и 11.40 Природоведение. 12.00 «Мы — дыганы». Фильм-спектакль. 13.25 «Возвращение мастера». Фильм-концерт. 14.25 Телестудии городов РСФСР.</p>	<p>II ПРОГРАММА 8.00 Утренняя гимнастика. 8.45 и 9.35 Окружающий нас мир, 1 класс. 9.05 и 10.05 Английский язык. 10.35 и 11.35 Физика, 8 класс. 12.05 Программа короткометражных худ. фильмов. 13.25 Встреча с фольклорным ансамблем «Московия». ТЮМЕНЬ 18.05 Праздник семейного творчества.</p>	<p>12.00 «Воспоминание о песне». 22.30 До и после полуночи. 00.30 «Безымянная звезда». Худ. фильм, 1 серия. 01.25 «Северные звоны». Фильм-концерт. II ПРОГРАММА 7.30 Утренняя гимнастика. 7.45 «Арена». 8.45 «Свой огород и поле за ним». Док. фильм. 9.30 Телепрограмма «Семья». 10.30 Киносерпантин. Дубль-1. ТЮМЕНЬ 12.00 КВН «С юмором и всерьез».</p>	<p>00.05 «Безымянная звезда». Худ. фильм, 2 серия. II ПРОГРАММА 7.30 На зарядку становись! 7.45 «НЛО: необъявленный визит». Передача 7-я. 9.10 Борьба дзюдо. Чемпионат СССР. 9.40 «Илья Эренбург». 10.20 Чемпионат США по баскетболу. 11.20 Эстрадно-развлекательная программа. Часть первая. 13.15 Программа Российского телевидения.</p>
<p>19.00 Тюменский меридиан. 19.30 Спокойной ночи, малыши! 19.30 «Видеосалон». 21.15 Пять с плюсом. МОСКВА 21.25 Хоккей. Чемпионат СССР. 23.45 «Загадка кубачинского браслета». Худ. фильм.</p>	<p>14.05 Ритмическая гимнастика, ТЮМЕНЬ 17.00 Открытие Всесоюзного фестиваля КВН в Тюмени. 19.00 Тюменский меридиан. 19.30 Спокойной ночи, малыши! 20.30 «Как лиса волка судила». Мультфильм. 21.00 Пять с плюсом. МОСКВА 21.15 «Любочка». Худ. фильм. ТЮМЕНЬ 22.25 «Видеосалон». III ПРОГРАММА 21.00 «Сургутские видеонести».</p>	<p>ТЮМЕНЬ 18.00 «Возьму твою боль». Научно-популярный фильм. 18.50 Мультфильм. 19.00 Тюменский меридиан. 19.30 Спокойной ночи, малыши! 19.45 Выступление группы «Счастливый случай». 21.05 Пять с плюсом. МОСКВА 21.15 Парламентский вестник России. 21.30 «Тео Адам приглашает...»</p>	<p>15.15 Ритмическая гимнастика, ТЮМЕНЬ 19.00 Тюменский меридиан. 19.30 Спокойной ночи, малыши! 19.45 «Очрашулар». 20.35 «Мои любимые песни». Поет Степан Олизар. 21.05 Час с председателем передачи принимает Ю. К. Шафраник. 22.00 Хоккей. Чемпионат «Динамо» (Москва) «Крылья Советов» III ПРОГРАММА 21.00 «Сургутские видеонести»</p>	<p>18.50 «Оранжевый ангел» фильм. 19.00 Тюменский меридиан. 19.30 Спокойной ночи, малыши! 19.45 Монолог Владимира. 20.50 Фильм. 21.00 Пять с плюсом. МОСКВА 21.15 «Суперограбление». 22.55 Санный спорт. Чемпион мира. 23.25 Ночное randevu.</p>	<p>12.30 Мультфильм. 12.40 КВН в Тюмени. 13.40 «Видеосалон». Промультфильмов. МОСКВА 15.30 Программа Российского телевидения. 19.00 Э. Элгар. Инт. «Аллегро» (ТВ 1) 19.20 Сибирь на экране 19.45 Спокойной ночи, малыши! 20.30 Киносерпантин. Дубль-1. 20.30 Время. 21.15 Киносерпантин. Дубль-1. III ПРОГРАММА 9.00 «Сургутские видеонести»</p>	<p>16.45 Док. фильм об экологических проблемах. 17.05 Планета. 18.05 Парламентский вестник России. 18.20 Санний спорт. 19.30 Спокойной ночи, малыши! 19.40 Коллаж. 19.55 Кинопублицистика республик. 20.30 Время. 21.15 Авторское телевидение III ПРОГРАММА 11.00 Программа «ТОН» Зам. редактора Г. А. Галактиков</p>



626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а. Телефоны: приемная, редактор — 2-25-64, зам. редактора — 6-60-38, секретари — 6-60-92, отделы: сельской жизни — 7-56-06, спорта — 6-67-57, экономики — 6-63-63, культуры и нравственных проблем — 2-97-68, транспорта — 2-95-41, молодежной жизни — 7-56-05, фотоиллюстрации — 7-56-07, промышленности — 7-56-04, 6-терия — 7-56-02, директор типографии — 2-92-51, технолог — 2-92-89, бухгалтер типографии — 2-52-08.
Газета выходит ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Печатается офсетным способом.